



Историјско обраћање председника Србије својим грађанима свело се на већ устаљену и уобичајену процедуру Александра Вучића која се састоји у вриштању, цвиљењу, запомагању, ширењу дефетизма, најављивању разноврзних ужаса и све већ по шаблону који годинама слушамо од српског суверена. Председник ништа ново није могао да каже изузев оног истог што смо чули у свих 10 година његове владавине, а то је да према јужној српској покрајини држава Србија мора да приступи кроз тешке и болне компромисе које народ у обичном жаргону назива издајом.

Сепаратистима из Приштине одмах је у старту понудио да је Србија спремна да замени српске регистарске таблице као што су КМ, ПР, ГЛ итд. за таблице, како он каже које су статусно неутралне, са ознакама КС. Те регистарске таблице нормално издавала би самопроглашена република Косово што занчи даље одрицање од српских знакова и симбола у јужној српској покрајини

Председник је нормално наступио у Бриселу без платформе, без правца деловања, без јасног циља. Шета као гуска у магли. Сепаратистима из Приштине одмах је у старту понудио да је Србија спремна да замени српске регистарске таблице као што су КМ, ПР, ГЛ итд. за таблице, како он каже које су статусно неутралне, са ознакама КС. Те регистарске таблице нормално издавала би самопроглашена република Косово што занчи даље одрицање од српских знакова и симбола у јужној српској покрајини.

Од захтева које на транспарентима ових дана лепе активисти СНС-а, са порукама „Нема предаје - српска лична карта остаје“ и „КМ регистарске таблице остају“, председник се у Бриселу у старту одрекао. Српске регистарске таблице мења за сепаратистичке које он назива статусно неутралним а да би Срби добили и те регистарске таблице морају да имају личну карту коју издају власти из Приштине. А да би Срби добили сепаратистичку личну карту морају да узму држављанство самопроглашене републике Косово. А да би своја кола возили морају да имају возачку дозволу Приштине и њихова саобраћајна документа. Наравно све је то у духу оних 5:0 како ових десет година Александар Вучић побеђује сепаратисте из Приштине тако што им све ингеренције српске државе предаје на тацни. Без зрна барута, како Срби знају да кажу.





